
SELECCIÓN Y COPIA DE VARIOS ARCHIVOS 

 

Vamos a copiar varios archivos a la subcarpeta Imágenes de la Carpeta Informatica. 

 

1. En la barra de menús, haga clic en Lugares y luego en Equipo. 

2. Pincha sobre la solapa Lugares. 

3. Haz clic sobre Sistema de archivos y navega a la dirección de la siguiente ruta, 
hasta abrir la última carpeta que se indica: /usr/share/pixmaps 

4. Para seleccionar varios archivos, podemos usar una de las siguientes opciones 

Seleccionar Múltiples ficheros consecutivos. Si queremos seleccionar múltiples ficheros o 
carpetas consecutivos bastará con hacer clic sobre el primer elemento, pulsar la 
tecla Mayúsculas y sin soltarla hacer clic en el último elemento de la lista que queremos 
seleccionar. 

Seleccionar Múltiples ficheros no consecutivos. Si queremos seleccionar elementos uno a 
uno, no consecutivos, bastará con hacer clic sobre cada uno de ellos manteniendo pulsada la 
tecla Control. Para quitar elementos de la selección basta con repetir el procedimiento. 

Cuando se trata de seleccionar varios archivos o carpetas es más cómodo utilizar el modo "Ver 
como lista" del Navegador que podemos configurar desde la lista desplegable ubicada en la 
barra de lugar. 

5. Selecciona los archivos apple-red.png, ayuda.png y bluefish-icon.png pulsando 
CTRL+Clic con botón izquierdo 

6. Copialos y pégalos en la subcarpeta Imagenes de la carpeta Informática 

 

Ejercicio:  

-HAZ UNA CAPTURA DE PANTALLA Y ENVÍALA POR CORREO A TU PROFESOR 

 

 

 


